

鹤壁日报

HEBI

DAILY

中共鹤壁市委机关报

国内统一刊号CN41-0009
http://www.hrb.com.cn

2013年8月2日

农历癸巳年六月廿六 星期五
总第7226期 今日八版

魏小东到开发区调研重点项目建设时强调

善谋全局 抓准重点 务求突破 确保完成全年目标任务

他代表市委、市政府看望慰问项目建设一线工人

本报讯（记者 王利英 见习记者 张婷婷）8月1日上午，市委书记魏小东到鹤壁国家经济技术开发区调研重点项目建设情况，并看望慰问项目建设一线工人。市委常委、市委秘书长钱伟，副市长张然和市直有关部门负责同志参加。

2012年，河南创世电机科技有限公司生产镁合金动力发电机组25万台，实现产值3.8亿元，产品全部出口到美国、俄罗斯等国家和地区。在该公司二期项目建设工地，魏小东认真了解公司运营和项目推进情况，询问二期建成后产能多少？上半年订单怎么样？每个月出口量多少？整个工期是怎么安排的……当得知该公司二期项目目前厂房正在加快建设，计划年底前投入生产时，魏小东很高兴，询问公司有无困难，要求有关部门对这些有订单的企业给予重点支持，帮助企业开足马力生产。河南明镁镁业科技有限公司依托吉林大学科研力量，采用当今最先进的镁合金技术，开发生产镁合金薄板、高强韧镁合金，目前挤压车间已建成，科研楼主体完工。了解到该公司设备已购置完毕，只待用电线路接通后，即可安装设备调试生产时，魏小东要求有关单位抓紧时间拿出具体措施为企业协调用电事宜，确保企业按期投产。快意电梯股份有限公司是一家集研发、设计、生产、安装和售后服务于一体的大型专业电梯企业，其中原基地项目位于东杨工业区。目前，公司名称已核准，正在办理工商注册登记等前期手续。项目全部建成后，可年产电梯1万台。魏小东详细了解项目推进情况，要求有关部门帮助企

业抓紧做前期工作，争取早日开工。

鹤壁市博昊机电有限公司主要生产销售汽车连接器、线束等，重点为比亚迪、陕汽等汽车生产厂家配套，今年上半年实现销售收入近5000万元。走进专为比亚迪汽车生产发动机线束的车间，工人们在忙碌生产，询问企业研发、工艺生产、订单、工人工资以及合作对象



8月1日，市委书记魏小东（前排右二）在鹤壁市博昊机电有限公司调研。

本报记者 李国庆 摄

上半年
我市完成固定资产
投资244.3亿元

同比增长22.4%

本报讯（记者 汪丽娜 通讯员 高慧芳）随着投资结构的不断完善，我市固定资产投资继续保持平稳增长态势，今年上半年，全市完成固定资产投资244.3亿元，同比增长22.4%。这是记者7月29日从市统计局了解到的。

随着招商引资的效果显现，产业升级的不断推动，我市工业投资继续快速增长，完成投资126.9亿元，同比增长36.9%，是拉动固定资产投资增长的重要力量。投资产业的构成显示，由于工业投资增长较快，我市固定资产第一、二、三产投资增长的格局由去年的“三二一”结构变化为“二三一”结构。

全市固定资产投资之所以完成得这么好，除了工业投资继续快速增长的原因以外，这些因素的推动作用也不可忽视：六大高成长性产业固定资产投资稳步增长，民间投资继续保持较快增长，投资增长内生动力逐步增强。上半年，全民间投资完成190亿元，同比增长45.2%。

多数消费者不知如何选择保鲜膜 ▶2版

专家谈中国经济形势与前景 ▶4版

鹤壁日报社招聘
兼职夜班校对启事 ▶4版

8月起至年底

出口商品免收检验检疫费

新华社北京8月1日电（记者 朱立毅）国家质检总局办公厅发出通知，对自8月1日起至今年12月31日期间报检的所有出境货物、运输工具、集装箱及其他法定检验检疫物免收出境检验检疫费。

根据国家质检总局的通知，免收的具体项目包括：货物及运输工具检验检

疫费，货物及运输工具鉴定业务费，安全监测及特殊检验项目收费，考核注册、签发证（单）、查验审核费，实验室检验项目和鉴定项目费，以及其他相关费用。

质检总局禁止全国检验检疫机构以各种名义乱收费、违规收费或转为经营服务性收费等方式变相继续收费。质检

总局要求各地检验检疫机构积极做好公示和宣传工作。

在免收出口商品检验检疫费期间，各直属检验检疫局将在门户网站、申报大厅等处向检验检疫相对人公示和宣传免收政策，制定更加便捷的办事流程，确保免收政策落实到位。

市政府召开常务会议

范修芳主持

研究加快现代服务业发展，创建国家农业科技园区、卫生城市、幸福家庭活动，提高城乡低保标准等工作

本报讯 8月1日上午，市长范修芳主持召开市政府常务会议。

会议研究了《鹤壁市加快现代服务业发展行动方案（2013~2014年）》。会议认为，加快服务业特别是现代服务业发展，有利于优化产业结构、提升产业层次、保障和改善民生，是当前和今后一个时期的重要工作。各级各有关部门要科学制定规划，明确总体思路，突出优势和重点，采取有力措施加快提升服务业整体实力和辐射竞争能力，促进全市经济持续健康较快发展。

会议听取了创建国家农业科技园区工作情况汇报。会议认为，创建国家农业科技园区，有利于提升现代农业发展水平，符合我市先行先试走在前面的要求。各级各有关部门要按照创建工作要求，发挥现有优势，认真做好相关工作，努力使我市农业发展提升到更高水平。

会议还集体学习了近期颁布实施的一些法律法规。（市政府办）

范修芳到淇滨区调研 移民工程南海社区建设

本报讯 8月1日下午，市长范修芳到淇滨区南海社区调研移民工程项目建设情况，充分肯定前阶段取得的成绩，要求淇滨

区、市有关部门、施工单位加快时间节点进度，统筹资金管理，保证工程质量，保障施工安全，按照要求完成各项建设任务。（市政府办）

载驰

（春秋）许穆夫人

【译文】
载马奔驰快快走，
回国吊唁我卫侯。
驱马悠悠，
言至于漕。
大夫跋涉，
我心则忧。

既不我嘉，
不能旋反。
视尔不臧(zāng)，
我思不远。
既不我嘉，
不能旋济。
视尔不臧，
我思不闇(bì)。

陟彼阿丘，
言采其蕘(méng)。
女子善怀，
亦各有行。
许人尤之，
众稚且狂。

我行其野，
芃(péng)芃其麦。
控于大邦，
谁因谁极。

大夫君子，
无我有尤。
百尔所思，
不如我所之。

——选自《诗经·唐风》

车马奔驰快快走，
回国吊唁我卫侯。
驱车遥踏归路，
我到漕邑忙问候。
大夫跋涉追上我，
知其来意我心忧。

既不赞成我主张，
使我不能返故乡。
我看你们都不好，
思念卫国情难忘。
既不赞成我主张，
不能渡河返故乡。
我看你们都不好，
思念卫国情难忘。

登上高高小山丘，
采集母贝治忧愁。
女子深深故土，
各有己见和理由。
许国大夫指责我，
幼稚狂妄令人忧。

我在郊野独自行，
麦苗茂盛色青青。
赶快求援找大国，
依靠大国准能行。

大夫君子圣人样，
不要劝我别阻挡。
你有主意一千个，
不如让我跑一趟。

——据华峰、边家珍、乘舟编著的《诗经译注》

动来拯救国家。许穆夫人以其热爱祖国、敢于斗争、稳重自持、深谋远虑而成为我国最早的爱国女诗人。



我市450家企业纳入“营改增”试点范围

90%以上试点企业税负有不同程度下降

本报讯（记者 渠稳 实习生 刘芳）8月1日零时，我市营业税改增值税（“营改增”）试点启动。全市已确认的450家试点企业，即日起可开出国税发票。

上午8时30分，河南亚联汽车运输有限公司鹤壁分公司开出了我市“营改增”后第一张货物运输增值税专用发票。公司财务总监雷林喜认为，实行“营改增”后，将会给企业带来不少好处。他告诉记者，“营改增”后，可以避免企业重复缴税，同时，企业购买固定资产取得进项税发票都可以抵扣增值税款，从而降低企业税款。

据了解，我市“营改增”范围涉及交通运输、研发和技术服务、信息技术服务、文化创意服务、物流辅助服务、有形动产租赁服务、鉴证咨询服务、广播影视等8个试点行业。按试点方案，试点行业的一般纳税人，有形动产租赁服务适用17%的税率，交通运输业适用11%的税率，现代服

务业适用6%的税率，而500万元以下小规模纳税人统一适用3%的征收率。

目前，我市地税部门向国税部门提供涉及“营改增”试点范围的纳税人信息603家，经市国税部门调查确认，应纳入国税部门增值税管理的有450家，其中，交通运输业60家，现代服务业390家。“据我们测算，实行‘营改增’以后，我市90%以上试点企业税负有不同程度下降。对于促进我市中小企业发展，加快现代服务业的发展，以及在优化产业结构方面具有积极意义。”市国税局货物和劳务税科科长王玉金说。

记者还了解到，从8月1日起，我市出租车、城际公交车等客运车辆的车票将启用国税监制发票。

浚县中原建材综合商贸城项目

一期主体工程完工

本报讯（记者 廉波 通讯员 杨森飞）“目前，中原建材综合商贸城项目一期主体工程已经完工，正在开展粉刷墙壁、安装玻璃、铺设线路等工作，预计今年年底前建成并投入使用。”7月26日上午，该项目负责人告诉记者。

据了解，中原建材综合商贸城项目是由江苏宜兴市陶都商品房开发有限公司投资兴建的，也是浚县卫溪街道办事处引进的一个综合性建材批发商业项目，属卫溪街道办事处“商贸物流核

心区”——“三城一港”（宏基商城、中原建材综合商贸城、浙江商贸城和新大陆物流港）的重要组成部分。

该项目总投资5.5亿元，总建筑面积为11万平方米，共分两期建设。其中一期投资3.3亿元，建筑面积8万平方米，主要经营钢筋、复合板等建材产品。该项目于去年3月开工建设后，卫溪街道办事处主动帮助解决各类难题，提供了最优质的服务，为项目营造了良好的施工环境，加快了项目建设进度。

